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Idén június 18–20. között került sor Alma Materünk, a Sop-
roni Egyetem Erdõmérnöki Karán a záróvizsgákra. Akik a tan-
tervben elõírt tanulmányi és vizsgakötelezettségeiknek ele-
get tettek (az idei évben az osztatlan erdõmérnöki szakon
34 fõ), járulhattak a záróvizsga-bizottság elé, hogy tudásuk-
ról számot adjanak.

A záróvizsga-bizottság 2019-ben az alábbi összetételben mû-
ködött: dr. Jánoska Ferenc egyetemi docens, szakfelelõs, Sza-
kálosné dr. Mátyás Katalin adjunktus, prof. dr. Lett Béla pro-
fessor emeritus, dr. Gál János egyetemi docens, dr. Frank
Norbert egyetemi docens, dr. Marosi György c. egyetemi tanár,
Urbán Pál c. egyetemi docens, az OEE Erdõmûvelési Szakosz-
tály elnöke, az Egererdõ Zrt. vezérigazgató-helyettese. A bi-
zottság titkári teendõit dr. Horváth Tamás adjunktus látta el.

A záróvizsga tételsorának legutóbbi reformjakor törekedtünk
arra, hogy a jelölt által kihúzott tétel lehetõség szerint komplex
tudást mérjen fel, és egyúttal a gyakorlati ismeretek meglétét is
bizonyítani tudja a hallgató. A tételsoron magától értetõdõen a
jogszabályi változásokat és a szakmai kifejezéseket folyamato-
san átvezetjük a naprakész tudás elérése érdekében (A tételsor
az alábbi linken elérhetõ:  http://emk.uni-sopron.hu/images/de-
kani_hivatal/zarovizsga/EMoZarovizsgaTetelek.pdf)

A záróvizsga-bizottság elõtt a 3 napig tartó szóbeli vizs-
gán a jelöltek az alábbi eredménnyel szerepeltek: jeles ér-
demjegyet 11 fõ, jó érdemjegyet 11 fõ, közepes érdemjegyet
9 fõ, elégséges érdemjegyet 3 fõ érdemelt ki. 

Fentiek alapján látható, hogy az idei erdõmérnöki záró-
vizsgát minden jelentkezõ sikerrel abszolválta.

A bizottság kötetlen formában minden nap végén értékelte a
jelöltek teljesítményét, illetve írásban is jelezte véleményét a ka-
ri vezetésnek. Megállapítottuk, hogy a jelöltek alapos elméleti
tudással rendelkeznek, s tudásukat általában gyakorlatias formá-
ban is alkalmazni tudják. 

Az állami erdõgazdaságok (kiemelten a TAEG Zrt.), nemze-
ti park igazgatóságok, magánerdészetek és a szakirányítás
megsüvegelendõ segítséget nyújtanak a gyakorlati képzésben. 

E támogatáson túl egy, a 21. század igényeinek megfelelõ
gyakorlati oktatási bázis tovább emelhetné az elméleti kép-
zéshez szervesen csatlakozó gyakorlati képzés színvonalát.

Az intézetekben, intézeti szaktanszékeken megvédett dip-
lomatervek, valamint a korábbi tanulmányok során szerzett

szigorlati érdemjegyek alapján az oklevelek minõsítése a kö-
vetkezõképpen alakult: kiváló minõsítésû oklevelet 5 fõ, jó
minõsítésû oklevelet 22 fõ, közepes minõsítésû oklevelet 7
fõ érdemelt ki.

Minden nap végén, az eredményhirdetéskor rögtönzött köz-
vélemény-kutatást végeztünk a mérnökök között az elhelyez-
kedési lehetõségeiket illetõen. Mint megtudtuk, sokan tudtak
az állami erdõgazdaságokban elhelyezkedni (õk július 1-jétõl
már dolgoznak), de a szakirányítás, a magánerdészetek, a ter-
mészetvédelem szintén több végzett mérnököt alkalmazott.
Csupán néhányan voltak, akik még nem tudták a közeljövõ
történéseit, de inkább azért, mert több vasat tartottak a tûzben.

Az oklevelek átadására június 27-én, az Erdõmérnöki Kar
nyilvános kari tanácsülésén került sor. A végzett mérnökök
Zambó Péter államtitkár, az Országos Erdészeti Egyesület el-
nöke, illetve prof. dr. Náhlik András rektor jelenlétében,
prof. dr. Bidló András dékántól vették át oklevelüket. Az ok-
levelek átadása mellett friss doktorok avatására, illetve ki-
tüntetésekre is sor került.
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